

Καμπανάκι προειδοποίησης το περιστατικό του Έρικσεν !

Η χθεσινή αγωνιστική ημέρα του Euro επισκιάστηκε, όπως ήταν λογικό, από το δυσάρεστο περιστατικό της κατάρρευσης του Δανού Έρικσεν στο γήπεδο που ευτυχώς δεν απέβει μοιραίο. Οφείλουν ωστόσο οι πάντες να ακούσουν το καμπανάκι κινδύνου και από αυτό και από άλλα περιστατικά-για το υπερφορτωμένο πρόγραμμα των επαγγελματιών ποδοσφαιριστών του κορυφαίου επιπέδου.

Συνεχείς αγώνες Κυριακή-Τετάρτη και ελάχιστες ημέρες ξεκούρασης και διακοπών, ειδικά όταν τα καλοκαίρια υπάρχουν και διοργανώσεις εθνικών ομάδων.

Και μέσα σε όλα αυτά κάποια νοσηρά μυαλά σχεδιάζουν Ευρωπαϊκή σούπερ λίγκα, ενώ ακόμα και τώρα η UEFA συζητάει την κατάργηση του εκτός έδρας γκολ στα κύπελλα Ευρώπης, κάτι που θα επιβαρύνει και με περιττές παρατάσεις τους παίκτες του υψηλού επιπέδου.

Αν συνεχιστεί λοιπόν να αντιμετωπίζεται ο ποδοσφαιριστής ως μηχανή που θα φέρνει κέρδη και όχι ως ανθρώπινος οργανισμός, είτε αυτά τα δυσάρεστα περιστατικά θα πληθύνουν, είτε θα οδηγήσουν τους ποδοσφαιριστές στο ντόπινγκ για να αντέχει ο οργανισμός τους !

Όσο για τα αγωνιστικά ξεχωρίζει η τεράστια νίκη-έκπληξη της Φινλανδίας μέσα στην Κοπεγχάγη κόντρα στο μεγάλο φαβορί που ήταν οι πολύ πιο ποιοτικοί Δανοί, αν και τελείως κόντρα στη ροή του αγώνα.

Αυτή η νίκη δεν οφείλεται μόνο στο σάστισμα των Δανών, λόγω Έρικσεν και στο χάσιμο του ρυθμού που είχαν πριν τη διακοπή, αλλά και στον σπουδαίο τερματοφύλακα Χραντέτσκι που μπήκε στο γήπεδο αποφασισμένος να μη δεχθεί γκολ.

Κυρίως όμως οφείλεται στον εξαιρετικό προπονητή των Φινλανδών Κανέρβα ο οποίος πήρε μια μικρομεσαία ομάδα της Ευρώπης και την έχει φτάσει σε αυτό το τόσο υψηλό επίπεδο.

Το ματς της Ελβετίας με την Ουαλλία ήταν το πιο αντιεμπορικό της ημέρας, αλλά ίσως τελικά και το πιο συναρπαστικό.

Οι πολυεθνικοί Ελβετοί έδειξαν στη μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα ότι είναι καλύτερη ομάδα, αλλά τελικά ο νόμος του ποδοσφαίρου είναι αμείλικτος και ήρθε το 1-1.

Έχασαν τα άχαστα, έδειξαν επιπολαιότητα στην τελική προσπάθεια και τελικά κόλλησαν στην ισοπαλία απέναντι σε μια απλά φιλότιμη Ουαλία που μάλιστα ο αστέρας της, ο Μπέιλ δεν είναι στα καλύτερά του...

Το Ρωσία-Βέλγιο δεν αντέχει σε κριτική ! Έπαιζε ένα από τα φαβορί της διοργάνωσης με μια Ρωσία, σαφώς λιγότερο ποιοτική και συμπαγής απ'ότι μας είχε δείξει στο παγκόσμιο στη χώρα της πριν τρία χρόνια.

Το Βέλγιο μας έδειξε σε αυτό το παιχνίδι ότι μπορεί να παίρνει και «σβηστές» νίκες, ακόμα και χωρίς τον Ντε Μπρόιν και με τον Εντέν Αζάρ να μπαίνει αλλαγή στο τέλος.

Συνεπώς εκτιμούμε ότι οι φίλοι των «κόκκινων διαβόλων» μπορούν να αισιοδοξούν πως θα δουν σπουδαία πράγματα από την ομάδα τους.